

奇幻岛

乒乓球罢工记

□怀宁县洪铺中心学校六(2)班 胡荣荣

“哎哟……哎哟……好疼啊！求求你们，别再打了……”我是一只可怜的乒乓球，打从我出厂以来，注定就逃脱不了受挨打的命运。尽管我曾多次哀求，但是人们根本就不理会这些。转眼间，一只大手又向我伸过来了，就在我拼命哭喊着的同时，再一次硬着头皮与球拍大哥做“亲密接触”。

要知道，这简直就是如卵击石啊！只听见“砰”的一声，我被打得眼冒金花、晕头转向，从球台的一端飞到另一端，还没停稳，又被对方以迅雷不及掩耳之势拍打回来……几个回合下来，我已经被打得鼻青脸肿，面目全非。

正当我感叹自己命运多舛之时，冷不丁又挨了一拍子，不过这次打的有点偏，没有完全接触到我的身体。“咚咚咚咚……”我趁机跳下了球桌，还趁势翻了几个漂亮的跟头，在球桌底下的桌腿旁躲了起来。几个球员俯下身球桌周边寻找着，却没有一个人发现我的藏身之处，他们只好作罢拿出新的乒乓球打起来。

就这样，我脱离了“苦海”，摆脱了命运所谓的安排，哼着小曲在这里安然地度过了一天、两天、三天……突然有一天，身边多了一个小伙伴，我高兴地向它表示祝贺，没想到却遭到了它的一顿驳斥：“作为一个乒乓球，就该牢记自己的使命，你的舞台便是球台，你的使命就是在不断给人们带来欢乐，赢得荣耀，怎能如此贪生怕死？”它的一番话，如醍醐灌顶，让我羞愧难当。

终于有一天，我自告奋勇地又重新回到了球台。在一阵阵的欢呼声中，我在球台上跳来跳去，成了全场关注的焦点。尽管我还是被打得遍体鳞伤，但看到人们那一张张灿烂的笑脸，尤其是球员赢得比赛，兴奋得亲吻我的面颊时，我觉得我所有的付出都是值得的。从此，我不再抱怨、不再退缩，我愿意在一次次的打击中给人们带来更多的快乐。

指导老师 杨丽霞

胡说八道

漫游童话王国

□本期参与学校 太湖县新城小学

本期主持人 糖糖

晚上，糖糖趴在自己的小床上看着好久没有翻开的童话书，一眨眼，她来到了一座美丽的宫殿。这里的一切和童话书上的十分相似，香喷喷的巧克力房屋，好玩的棒棒糖跷跷板，花儿鲜艳得仿佛是染上的颜色，糖糖睁大眼睛看着周围，生怕一眨眼又回去了。忽然，宫殿的大门开了，白雪公主、小矮人、匹诺曹、爱丽丝……书里的童话人物三三两两聚集在一起，说着、笑着、唱着、跳着，欢快的氛围弥漫了整个大厅。糖糖惊喜地看着他们，他们也发现了站在一旁的糖糖……同学们，你们觉得糖糖会和童话故事里的主人翁发生什么样有趣的故事呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

朱文涛：糖糖正奇怪时，一个长鼻子木偶走来，一看就是匹诺曹。“我带你去天上的棉花糖村玩吧！”匹诺曹拉着糖糖的手说道，“我打败过怪兽，我会飞，我……”说话间只见匹诺曹的鼻子蹭蹭蹭地往上伸长，锯断后插入地面，然后带着糖糖顺着木棍爬上了棉花塘村。到处都弥漫着香甜的气息，“这里可真好，”糖糖大声喊着，“真希望一直生活在这里！”“糖糖，再不起床上学就要迟到啦！”妈妈的声音打破了糖糖的美梦。

汪瑞：“欢迎你糖糖，我们带你去吃好吃的吧！”说完，匹诺曹、白雪公主等小伙伴便带糖糖来到了一棵树下。糖糖抬头一看，树枝上挂满了各种好吃的食物，糖糖吃得可开心了，她还想吃些什么的时候，一阵风吹过，她揉了揉惺忪的眼睛，原来闹钟响了。

陈锐：一个皇后打扮的贵妇人走向糖糖，递给她一个苹果，吃下去的一瞬间，糖糖的脸变黑了，头发也掉光了，她吓得哇哇大哭。小红帽闻声走来，摸摸糖糖的头，叹口气：“嫉妒真的是一种病，谁长得好看她就嫉妒谁。”说完给了糖糖一颗糖果，“吃完这颗时间糖果你就会好起来的。”小红帽说道。糖糖接过糖果，刚吃完，她发现自己正站在房间的镜子前，还是那么俊俏。

王宇洁：拇指姑娘看见糖糖，热情地走过来打招呼：“我要去城堡玩，你要不要跟我一起？”“好呀！”糖糖兴奋极了，跟着拇指姑娘来到一条“牛奶小溪”旁，只见她拿出一根魔法棒对着小溪划了一下，便出现了一条大道。糖糖跟着拇指姑娘一起转眼间就到了城堡，她们在这里和小精灵们愉快地玩耍，还一起举行了一个派对，这天晚上，糖糖玩得特别开心！

卢天赐：小矮人们围着糖糖跳起了欢快的舞蹈，还簇拥着她来到一条小河边，糖糖低头一看，河里全是牛奶，小矮人示意她喝上一口。顿时，糖糖觉得身体变轻了许多，渐渐地飘了

起来，她躺在柔软的白云上，悠闲地和几只飞过的小鸟打招呼。突然，云朵散开，糖糖坠落下来，不过没事，她躺在柔软的奶酪草地上睡着了。